Muzyczne budowle „Wszystkich Stron Świata”
2014|10|09

Muzyczne kręgi od klasyki, poprzez jazz i muzykę etniczną, do świata hard rocka i muzyki alternatywnej spotkają się w Puławach.  5. edycja Festiwalu Wszystkie Strony Świata to czas na podsumowanie i mały jubileusz.

„Konstruujemy muzyczne budowle, których okna patrzą we wszystkie strony świata. Razem z Państwem tworzymy własne, puławskie muzyczne historie, paralele i odniesienia, zderzamy, łączymy, cieszymy się nowościami i starociami” – podkreśla Adam Klocek, Dyrektor Artystyczny Festiwalu

W tym roku usłyszymy m.in. prawykonanie kolejnego utworu, który powstał dzięki puławskiemu festiwalowi –  „Koncert na wiolonczelę, elektronikę i orkiestrę smyczkową” Janusza Grzywacza, w którym Adam Klocek zagra partię solowej wiolonczeli. Balanescu Quartet, Anna Serafińska, Jarosław Bester z zespołem czy młoda polska elita orkiestrowa skupiona w orkiestrze Młoda Polska Filharmonia z solistką Sonig Tchakerian stanowią gwarancję wysokiego poziomu artystycznego oraz wykonań, które na długo pozostaną w pamięci. 

Magia miasta działa po pięciu latach tak samo, przypominając najlepsze tradycje Rzeczpospolitej, szczególnie te artystyczne i muzyczne. W końcu Puławy to miejsce, w którym Wisła wyznacza magiczną granicę dawnego limesu karolińskiego i fascynującego świata Rusi i kultury wschodniej. To mosty, te mentalne i całkiem realne, pomiędzy narodami i ich kulturą muzyczną, bardzo indywidualną a jednocześnie naszą, wspólną. 

Do zobaczenia w Puławach od 7 do 15 listopada 2014 podczas 5. edycji Puławskiego Festiwalu Muzycznego Wszystkie Strony Świata. 
