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Kopalnia energii w wersji OFF
Hawajskie gitary, energetyczny rock and roll i mocny przekaz – Puławski Festiwal Muzyczny Wszystkie Strony Świata po raz kolejny prezentuje najciekawsze trendy w młodej sceny. Klasyka to nie tylko Borodin, Beethoven czy Schönberg, to również odwołania do klasyki muzyki rockowej przyprawione współczesnym brzmieniem. Na festiwalowej scenie zagrają Slalom, Madvision i The Toobes.
Publiczność WSŚ usłyszy w Puławach kompozycje z debiutanckiego longplaya grupy Slalom (Lado ABC, 2013). Gitara hawajska, sampler oraz syntezatory analogowe wsparte przez instrumenty perkusyjne zainspirowały Bartłomieja Tycińskiego (Mitch & Mitch, Alte Zachen, Starzy Singers, Paris Tetris), Bartosza Webera (Baaba, Mitch & Mitch) i Huberta Zemlera (Piętnastka, Horny Trees, SzaZaZe, Moped) do stworzenia cyklu eklektycznych kompozycji, gdzie elementami rocka, country i muzyki improwizowanej nakładają się na siebie. Jak brzmi ten muzyczny eksperyment, można się przekonać już 10.11 (poniedziałek) na scenie Klubu muzycznego Smok (Puławski Ośrodek Kultury Dom Chemika).

Zmienna rytmika oraz energetyczny riff, wyraźny i bezpośredni polski przekaz to znaki rozpoznawcze zespołu Madvision z Lublina, który także zaprezentuje się w ramach festiwalowej Sceny Off. W piątek 14.11 zagrają również The Toobes. Zespół ma na swoim koncie setki rewelacyjnie przyjętych koncertów, w tym supporty takich gwiazd, jak Deep Purple (od których otrzymali w prezencie gitarę!), Franz Ferdinand, Beady Eye (ex-Oasis) czy The Offspring. Ich muzyka to hołd dla wszystkiego, co najlepsze w światowym rocku.

Przypominamy, że koncerty dla uczniów i studentów nie są biletowane. Więcej informacji o programie 5. edycji Puławskiego Festiwalu Muzycznego Wszystkie Strony Świata  można znaleźć na www.festiwalwss.pl i na profilu  Festiwalu na Facebooku. Do zobaczenia w Puławach od 7 do 15 listopada.
