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Laureatka Paszportu „Polityki” w Puławach


Ludwig van Beethoven, Alfred Schnittke i Bohuslav Martinů to kompozytorzy, którzy fascynują Magdalenę Bojanowicz, kolejnego gościa Puławskiego Festiwalu Muzycznego Wszystkie Strony Świata. Jej recital to propozycja na poniedziałkowy wieczór. 

Wiolonczela pojawiła się na liście przy moim nazwisku, kiedy już dostałam się do szkoły muzycznej. Przydzielono mi ją po prostu. Z początku nie byłam zadowolona, ale to się zmieniło - przyznała w jednym z wywiadów. Dzisiaj Magdalena Bojanowicz nie wyobraża sobie życia bez tego instrumentu. 


Swoje umiejętności artystka doskonaliła na kursach w Brukseli, Salzburgu, Pineswangu (Austria), Kronbergu (Niemcy), gdzie pracowała pod okiem takich autorytetów w dziedzinie gry na wiolonczeli, jak Julius Berger, Philippe Muller, Claus Reichardt, Victoria Yagling, Kazimierz Michalik czy Arto Noras.  Bojanowicz koncertowała na scenach całego świata, już 10.11 do tej listy dołączy również scena Puławskiego Ośrodka Kultury Dom Chemika.

Ważne miejsce w jej repertuarze zajmuje muzyka współczesna, równie chętnie wraca jednak do przeszłości. W poniedziałkowy wieczór usłyszymy m.in. „Sonatę wiolonczelową nr 3 A-dur, Op. 69” powstałą podczas rozkwitu sił twórczych Beethovena i „Sonatę wiolonczelową” Alfreda Schnittke, spadkobiercy Szostakowicza. Wieczór zakończymy przy dźwiękach „Wariacji na temat Rossiniego”, pod którymi podpisał się Bohuslav Martinů.

TWOgether założony przez Magdalenę Bojanowicz i akordeonistę Macieja Frąckiewicza został nagrodzony Paszportem "Polityki" w kategorii "muzyka poważna".

W Puławach Magdalenie Bojanowicz będzie towarzyszyć Mischa Kozłowski (fortepian). Koncert zaczynamy już o 19:00. Festiwal Wszystkie Strony Świata trwa do 15 listopada. Do zobaczenia w Puławach!

